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Rada města Nymburk dnes schválila jmenování Mgr. Jana Petříka do čela Základní školy a
Mateřské školy Komenského. Návrh vzešel z řádného konkursního řízení, ve kterém byl
doporučen konkursní komisí jako nejvhodnější kandidát. Nový ředitel se funkce ujme 1.
února 2026. Ve vedení školy nahradí Tomáše Danzera, jenž po sedmnácti letech ve funkci
oznámil své odstoupení k 30. září 2025. Od října letošního roku je řízením školy dočasně
pověřena Soňa Obická, ředitelka ZŠ a MŠ Tyršova.

„Jmenování nového ředitele přináší škole kontinuitu i nový rozvojový impuls. Mgr. Jan Petřík je
zkušeným pedagogem, dobře zná prostředí školy i její potřeby a dlouhodobě se podílí na projektech,
které zvyšují kvalitu výuky. Věříme, že v čele školy úspěšně naváže na práci svých předchůdců,“
uvedl místostarosta Zdeněk Vocásek.

Rada města Nymburk na svém dnešním jednání projednala a schválila návrh konkursní komise na
jmenování Mgr. Jana Petříka do funkce ředitele Základní školy a Mateřské školy Komenského.
Kandidát vzešel z otevřeného konkursního řízení, do kterého se přihlásilo sedm uchazečů. Konkurzní
řízení bylo připraveno Odborem školství, sportu, kultury a památkové péče. Konkurzní komise byla
složena ze zástupců zřizovatele školy, České školní inspekce, Krajského úřadu Středočeského kraje,
vedoucí odboru školství z Mladé Boleslavi, ředitele ZŠ Václava Havla Poděbrady, zástupce ZŠ
Komenského a zástupce rodičů školské rady ZŠ Komenského.

Mgr. Petřík je pedagogem II. stupně ZŠ a MŠ Komenského, kde vyučuje německý jazyk a zeměpis.
Kromě své výuky se dlouhodobě věnuje přeshraniční spolupráci s partnerskou školou Wilhelm Gentz
Schule a působí jako třídní učitel. Zároveň je aktivním zastupitelem města, což mu poskytuje detailní
vhled do místního dění i potřeb vzdělávacích institucí. Rada města vyhodnotila jeho profesní



zkušenosti i znalost školního prostředí jako významné předpoklady pro úspěšné vedení organizace.

Nový ředitel ve funkci vystřídá Tomáše Danzera, který stál v čele školy sedmnáct let
a k 30. září 2025 na svou funkci rezignoval. Od 1. října 2025 byla vedením školy dočasně pověřena
Soňa Obická, ředitelka ZŠ a MŠ Tyršova. Její pověření potrvá do nástupu nového ředitele v únoru
2026.

Město Nymburk děkuje všem zúčastněným za profesionální průběh konkursního řízení
a Tomáši Danzerovi za jeho dlouholetou práci pro školu.


